

# 第十届全国电子对抗试验与评估学术年会在西安召开

2018年10月18至19日，第十届全国电子对抗试验与评估学术年会在西安建国饭店成功召开，来自国内电子对抗领域多家研究所、实验室以及知名高校的数百名代表出席了大会，《强激光与粒子束》作为本次会议的支持媒体之一，并派代表参加了此次会议。



本次大会由中国电子学会电子对抗分会电子对抗试验与评估专业组与中国洛阳电子装备试验中心、电子信息系统复杂电磁环境效应国家重点实验室和西安电子科技大学电子信息攻防对抗与仿真技术教育部重点实验室联合主办，以电子对抗技术领域学术交流为主要内容，旨在拓宽科研人员研究视野、活跃学术氛围和推动我国电子对抗与复杂电磁环境相关理论、技术和应用的发展。开幕式上，中国洛阳电子装备试验中心谢军副主任和西安电子科技大学电子工程学院邓成副院长分别为年会致辞。

主论坛由中国洛阳电子装备试验中心汪连栋总工程师和西安电子科技大学电子信息攻防对抗与仿真技术教育部重点实验室主任周峰教授主持，特邀中国电科第五十四研究所李艳斌研究员、国防科技大学杨峰教授、中船重工七二四研究所杨华明研究员、中国电科第二十九研究所安红研究员及西安电子科技大学杨淑媛教授和董春曦副教授等专家和学者作了精彩的学术报告，并与参会代表们一起就当前电子对抗与复杂电磁环境领域的关键前沿技术进行了广泛交流。

全国电子对抗试验与评估学术年会由中国电子学会电子对抗分会电子对抗试验与评估专业组发起，每两年举办一届，近二十年来为电子对抗领域的技术发展和学术交流发挥了积极作用。本届年会的成功举办，为加强我国电子对抗与复杂电磁环境相关技术领域优势单位的更大范围合作和更深层次交流，奠定了良好的基础。

（供稿：李志鹏）